

Odpowiedź na zapytania

do specyfikacji istotnych warunków zamówienia na wykonanie zadania pn.

**„sukcesywne dostawy oleju napędowego wraz z użyczeniem zbiornika o pojemności 5 000
litrów dla Zakładu Oczyszczania Miasta Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i
Mieszkaniowej w Jarosławiu Sp. z o.o.”**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017.1579 t.j. z dnia 2017.08.24) dalej zwaną Pzp, uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej przedstawiam jego treść wraz z wyjaśnieniem udzielanym przez Zamawiającego:

1. Czy Zamawiający dopuszcza, aby kierowca logował się za pomocą karty (Kierowca) i klucza (Pojazd)?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

2. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w SIWZ pkt.II ppkt. 6 o następującej treści: "Dostarczany olej napędowy w okresie zimowym, umożliwiać będzie eksploatację pojazdów Zamawiającego, a punktem odniesienia będzie temperatura blokowania zimnego filtra:

- w okresie zimowym tj. od 16 listopada do końca lutego o temperaturze zablokowania zimnego filtra - 20 stopni C" ? Temperatura zablokowania zimnego filtra - 32stopni C, odnosi się do oleju napędowego arktycznego, co za tym idzie, Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć, czy wyżej wymieniony produkt będzie dostępny na terminalu paliwowym przez okres trzech lat trwania umowy.

- 1) **Odpowiedź: Tak , Zamawiający dopuszcza i w rozdziale 2 SIWZ „opis i określenie przedmiotu zamówienia oraz wielkości lub zakresu zamówienia” zmienia się punkt 6, który otrzymuje brzmienie:**

- „6. Dostarczany olej napędowy w okresie zimowym, umożliwiać będzie eksploatację pojazdów zamawiającego a punktem odniesienia będzie temperatura blokowania zimnego filtra;
- w okresie letnim tj. od 16 kwietnia do 30 września należy dostarczać olej napędowy o temperaturze zablokowania zimnego filtra 0 stopni C.
 - w okresie przejściowym tj. od 01 marca do 15 kwietnia oraz od 01 października do 15 listopada o temperaturze zablokowania zimnego filtra - 10 stopni C.

- w okresie zimowym tj. od 16 listopada do końca lutego o temperaturze zablokowania zimnego filtra - 25 stopni C.”
Dotyczy również Załącznika nr 3 do SIWZ (wzór umowy) - § 2 ust. 2

3. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w SIWZ pkt. II ppkt. 8 dotyczącą rozliczania kierowców i zarządzania paliwem o następującej treści: „Za olej napędowy dostarczony przez Wykonawcę do zbiornika zlokalizowanego pod adresem podanym w umowie (załącznik 3 SIWZ) i zgromadzony w zbiorniku jest odpowiedzialny Zamawiający, od momentu jego wiania do zbiornika i podpisania dokumentów potwierdzających odbiór paliwa.”

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis w SIWZ

4. Czy Zamawiający dopuszcza dodanie do SIWZ pkt.II dotyczący rozliczania kierowców i zarządzania paliwem, punktu o następującej treści: "Olej napędowy dostarczony przez Wykonawcę do zbiornika magazynowego jest własnością Zamawiającego od momentu jego wiania do zbiornika i podpisania dokumentu potwierdzającego odbiór paliwa. Wykonawca oświadcza, iż magazynowany w zbiorniku olej napędowy jest przeznaczony na jego potrzeby własne, w celu tankowania własnych pojazdów, maszyn budowlanych i innych urządzeń zasilanych wysokoprężnymi silnikami spalinowymi" ?

Odpowiedź: Tak Zamawiający dopuszcza dodanie do SIWZ w Rozdziale II punkt 8 zapisu „Zamawiający oświadcza, iż magazynowany w zbiorniku olej napędowy jest przeznaczony na jego potrzeby własne oraz podmiotów zależnych w celu tankowania własnych pojazdów i pojazdów podmiotów zależnych, maszyn budowlanych i innych urządzeń zasilanych wysokoprężnymi silnikami spalinowymi.”

5. Czy Zamawiający wykreśli z treści SIWZ pkt.II ppkt.17 normę PN-EN 228:2013-04 dotyczącą benzyny bezołowiowej?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wykreśli z SIWZ Rozdział II punkt 17 normę dotyczącą benzyny bezołowiowej.

Dotyczy również Załącznika nr 3 do SIWZ (wzór umowy) - § 2 ust. 3

6. Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do treści SIWZ zapis dotyczący zabezpieczenie próbki rozjemczej o następującej treści:

" 1. Określenie zabezpieczenia próbki rozjemczej:

a) Zamawiający przyjmując olej napędowy do zbiornika magazynowego jest zobowiązany przyjąć tzw. próbkę rozjemczą (którą jest 5 litrowy kanister metalowy), zaplombowaną znakami Wykonawcy , przechować ją co najmniej do następnej dostawy oraz podpisać uzgodnienie jej przekazania.

- b) Olej napędowy przechowywany w próbce rozjemczej jest jedynym wzorcem oleju napędowego dostarczonego Odbiorcy do zbiornika i rozstrzygającym o jego jakości prawnej i fizycznej.
- c) W razie stwierdzenia przez Zamawiającego, że olej napędowy nie spełnia właściwych warunków jakościowych, informuje o tym Wykonawcę faksem przesłanym na numer..... lub e-mailem przesłanym na adres
- d) Wykonawca w ciągu 24 godzin od otrzymania informacji, o której mowa w punkcie powyższym Zamawiający oraz Wykonawca ustalą datę i godzinę oddania wspólnie próbki rozjemczej do badania w laboratorium. Przedstawiciel Wykonawcy wraz z przedstawicielem Zamawiającego poddadzą badaniu próbkę rozjemczą w laboratorium.
- e) Wyniki badania są dla stron wiążące i nie podlegają reklamacji.
- f) W razie stwierdzenia przez Laboratorium, o którym mowa w podpunkcie e, iż olej napędowy nie spełnia normy jakościowej, Wykonawca odbierze wadliwy olej napędowy i pokryje koszt badania laboratoryjnego, o którym mowa w podpunkcie e a także zwróci Zamawiającemu wszelkie poniesione przez Zamawiającego koszty związane z nabyciem oraz zwrotem wadliwego oleju napędowego.
- g) W razie stwierdzenia przez Laboratorium, o którym mowa w podpunkcie e, iż olej napędowy jest zgodny z normą, koszt poniesiony przez Wykonawcę i koszt badania laboratoryjnego pokryje Zamawiający.
- h) Złożenie reklamacji przez Zamawiającego nie zwalnia go z obowiązku terminowej zapłaty za olej napędowy podlegający reklamacji. Uznana reklamacja rozliczona zostanie fakturą korygującą wystawioną przez Wykonawcę."

Odpowiedź: Zamawiający w załączniku Nr 3 do SIWZ (wzór umowy) - § 2 ust. 7 zastrzegł sobie prawo do pobierania próbek paliwa celem kontroli zgodności parametrów paliw z dostarczonym świadectwem jakości. Zamawiający dopuszcza dodanie zapisów w SIWZ – załącznik nr 3 (wzór umowy) mających na celu uszczegółowienie pobierania i zabezpieczania tzw. próbek rozjemczych.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany do SIWZ, stanowią integralną jej część. Wykonawcy powinni śledzić na bieżąco informacje zamieszczane przez Zamawiającego na stronie internetowej odnośnie postępowania o udzielenie zamówienia, którym są zainteresowani. Wprowadzone zmiany treści SIWZ są wiążące dla stron i stanowią autentyczną wykładnię postanowień SIWZ. Należy czytać SIWZ łącznie z zmianami treści SIWZ wprowadzonym przez Zamawiającego w trybie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. Wszystkie zmiany treści SIWZ ze swej istoty uzupełniają więc jej treść i Wykonawcy powinni brać pod uwagę przy sporządzaniu oferty. Zamawiający dokona stosownych zmian w SIWZ i zamieści na stronie internetowej zmodyfikowaną SIWZ.

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert

1. Ofertę można złożyć osobiście lub przesłać na adres: **Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Jarosławiu Sp. z o.o., ul. Przemyska 15, 37-500 Jarosław, pokój nr 206 (sekretariat), w terminie do dnia 25.10.2017r., do godz. 11:00.”**
2. **Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25.10.2017r. , godz. 11:30 w siedzibie Zamawiającego – Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Jarosławiu Sp. z o.o. , ul. Przemyska 15, 37-500 Jarosław, pok. 204 (sala narad).**

PREZES ZARZĄDU


.....
mgr Andrzej Gąlab.....

(Kierownik Zamawiającego)